MIKPOOIKONOMIKH OEQPIA

Enavainrriky ekétaon zeipepivon sGapivov oxadnpaikod £tovg 2005-2006
Lyoky Epappocpiveov Madnporikdv kar Posikdy Emotnpov

23 Oxkroppiov 2006

Oépa 1%

a. H cuviptnomn gpnowdmrag yio fvav Katavahot olvetal oo T1) GYECT):

Ux,y) =xYy

Onov X 1 TocdTe Tov aryadod X Kai y 1 T0soTn T 100 ayedov Y. H mun tov ayabob
X sivan 16 ypnpatcég povadsg kat i T tov ayabod Y sivar 8 ypMUoTIKES LOVEADES.
To 1068 Tov KoTovahn etvat 400 ypnuaTicés LLOVEOES.

ZnTohvTol o1 ROGHTNTES TV ayabdv pe Tig OTMOIEC 0 KOTAVUAMTIG LEYICTONOWL T
YPMOWOTITE TOD. '

B. Ioyvel mévtote 0 vOIOG TOV GBLVOVGHY amoddoswv; Almoroysiote TV URGVTINGT
oUc.

Oépo 2%

a. Avapepfeite TV 01KOVOLIKT TEPLOYR TS rapayoyic. Na dobst kol Suypapporikr
TAPOVGINCT] TN)G GTEVITOTS OO,

B. M emysipnon avivel Ty TopuywyT 0TaY 10 optaKd £6080 elval HEYRADTEPO Ao
10 oplakd K6GTOC . Noppmvelits pe TV droyn avT; ATIOMOYEIGTE TNV ANEVTAGT] OOG.

@éua 3"

Te o TAAPOG AVIOYOVIGTIKT ayopl oL ayopuies KOUTOAES TPOSOOPAS Kar LhTnomg
GUVEPTAGEL TNC TNG (P) EVOG GUYKEKPLIEVOD TPOIOVTOG glval

Kopmoin ayopaiog nposeopdc: Q° = 5000+40P

Kaprsin ayopainc (fmong: Q° = 10000-60P

Mt GVTITPOGHTEVTUC emyEipnon £xgL Ty aKGAovbT| covaptnon pécov petafintod
xooTovg (AVC): AVC = 10+5q, 6mov q 7 mocoThIa TOPAY®YS ™G EmMyEipnong,
kaOdc ko otabepd koéatog (FC) mov divetal and m oyeon: FC=45.

ZnTobvtal

1) Ta peyédn wopporiug TG ayopis

) To idog g wwoppomiag g ayopds

w) To onpeio wopporiag Tng emygipnong

w) Me Bdon ta dedouéva Tov TPIfATNHATOS M CUYKEKPILEVT) ETLYEIPTION TPEMEL VL
cuveyioel ) va Sraxoyet Bpayuypdvia TV TaAPAy@YT] TOV GUYKEKPLHEVOL TPOTOVTOL;

Am6 ta tpic Béparto va anavricsss ta §vo. Ta Ospora civor woTIpa.
Avapreia ekétaoic 1 @pa ko 45 hemtd.
Kulij emroyia.




